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Вступ. Однією із важливих умов збереження здоров’я і підвищення рівня фізичного стану дітей є 

рухова активність. Рухова активність є природною для дітей молодшого шкільного віку та задо-

вольняє біологічні, соціальні, особистісні потреби молодших школярів.  

Високий рівень гіподинамії дітей спонукає розглядати потенціал різних видів спорту у напрямку 

оздоровлення дітей шкільного віку. Найбільшою популярністю користуються спортивні ігри, що 

визначається високою емоційністю та високим рівнем зацікавленості дітей у даному виді діяльності, 

серед яких особливе місце займає теніс. 

Методи дослідження: аналіз та узагальнення даних науково-методичної літератури, інфор-

маційних ресурсів мережі Інтернет. 

Результати дослідження. Використання рухової активності під час дозвілля у сфері фізичної 

культури та спорту здійснюється шляхом реалізації спортивних заходів, впровадження фітнес-

технологій, спортивної анімації та інших видів рекреації. 

Діти молодшого шкільного віку в позаурочний час віддають перевагу таким видам спорту: 30 % 

займаються гімнастикою та танцями, 26,7 % – єдиноборства, 10 % – плавання, 6,6 % – займаються 

тенісом та по 3,4 % дітей молодшого шкільного віку займаються роликами та у секціях спортивних 

ігор.  

За даними досліджень, гра в теніс, порівняно з іншими спортивними іграми, здійснює значний 

вплив на гармоній фізичний розвиток, розвиток усіх рухових якостей, пам’яті та органів чуттів. 

Одним із ефективних засобів підвищення рухової активності для дітей молодшого шкільного віку 

можуть бути заняття з міні-тенісу. 

Регулярні заняття тенісом добре впливають на багато систем організму, зокрема розвивають 

дихальну систему. Під час гри в теніс зростає споживання кисню до 2–3 л·хв
-1

. Навіть при невеликих 

фізичних навантаженнях зміни дихання чітко виражені. При грі в теніс кількість подихів на хвилину 

можуть становити 30–40. При збільшенні навантажень зростає і швидкість кровотоку. Так, в спокої за 

1 хв через серце проходить 4–5 л крові. А при грі в теніс воно здатне перекачувати до 35 літрів крові 

за 1 хв. 

Дуже важливим фактором при грі в теніс є баланс тіла. Володіння такою здатністю дозволяє 

дитині максимально повно використовувати та реалізовувати свої фізичні можливості. 

Висновки. Результати теоретичного аналізу свідчать про те, що спеціально організована 

позашкільна рухова активність найкраще задовольняє потреби дитини в русі та формує особистість 

школяра. Науковці наголошують на необхідності залучення молодших школярів до фізкультурно-

оздоровчих занять, оскільки вони позитивно впливають на розвиток та функціональний стан дітей 

молодшого шкільного віку. 

Одним із основних підходів до розв’язання проблеми підвищення рухової активності дітей може 

стати організація занять фізичною культурою та спортом у позашкільний час, зокрема використання 

елементів тенісу. 
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